

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета  
депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 125 (2741) 19 октября 1948 года. Вторник. Цена 20 коп.

## МНОЖИТЬ ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ

Приближается 31 годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Уже вошло в традицию советского народа встречать этот великий праздник трудовыми успехами. С новой силой развернулось предоктябрьское социалистическое соревнование на предприятиях нашего города за досрочное завершение годовой производственной программы.

Призыв барнаульских котельщиков и передовых предприятий Москвы и Московской области нашел горячий отклик у трудящихся нашего города.

Еще 16 октября коллектив стройки завода «Алтайсельмаш» одним из первых среди предприятий и строек нашего города досрочно завершил годовой план строительства. На митинге строители решили досрочно выполнить обязательства, данные в письме товарищу Сталину.

Ряд цехов Алтайского завода авто-тракторного электрооборудования и карбюраторов уже рапортовал о досрочном завершении годовой производственной программы, и сейчас весь коллектив борется за то, чтобы досрочно выполнить свои предоктябрьские социалистические обязательства.

Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина сентябрьскую программу по выпуску валовой продукции выполнил на 114,9 процента. За 9 месяцев он имеет сверхплановых прибылей на сумму 4 миллиона 140 тысяч рублей.

Однако и у передовых предприятий нашего города есть еще много серьезных недостатков. Строители завода «Алтайсельмаш» не сдали еще в срок ряд объектов. На Алтайском тракторном заводе им. М. И. Калинина еще велик процент брака, есть еще рабочие, невыполняющие нормы.

Ряд предприятий нашего города и железнодорожного транспорта плохо работал в сентябре. К числу таких можно отнести, в первую очередь, трест «Алтаймашстрой», который из месяца в месяц срывает выполнение плана, артели горнопромышленности.

На исходе октябрь — месяц, решающий успех предоктябрьского социалистического соревнования. Необходимо по примеру строителей завода «Алтайсельмаш», кузнецов-тракторозаводцев нести трудовую вахту, с каждым днем множить производственные успехи.

Долг чести партийных, хозяйственных, профсоюзных руководителей, каждого трудящегося выполнить полностью предоктябрьские социалистические обязательства и достойно встретить всепартийный праздник.

За новые трудовые успехи во славу и величие нашей Родины надо вести борьбу коллективу каждого предприятия нашего города.

С честью выполним и перевыполним наши предоктябрьские обязательства!

## Годовой план выполнен!

На митинге строителей завода «Алтайсельмаш»

Славный коллектив строителей завода «Алтайсельмаш» одержал еще одну крупную производственную победу — на 2,5 месяца раньше срока выполнен годовой план по строительству завода. Сдано в эксплуатацию 7 жилых многоквартирных домов, закупаются строительством новые жилые здания и несколько промышленных объектов.

На митинг у главной конторы собралось более 600 зрителей. У всех радостные, возбужденные лица. Каменщики, штукатуры, плотники, закончив трудовой день, пришли рапортовать о своих новых производственных успехах, достигнутых в предоктябрьском социалистическом соревновании.

Отрывая митинг, секретарь парт-организации т. Малахов предоставляет слово начальнику строительства т. Британчук. С напряженным вниманием слушают собравшиеся поздравительные телеграммы Министра строительства т. Дыгай и начальника Главка т. Горбась.

Тов. Британчук поздравляет коллектив с досрочным выполнением годовой производственной программы. Он обращается к строителям с призывом до 7 ноября выполнить полностью свои обязательства, данные в письме великому Сталину.

Затем берет слово старейший штукатур т. Шипулин.

— Моя бригада, — говорит он, — принимала участие в строительстве почти всех жилых домов на поселке. Мы боролись не только за количество, но и за качество работ.

— Моя бригада решила приготовить ко дню Великого Октября достойный подарок. Мы обязались 16-ти квартирному дом № 1 закончить к 20 октября.

Выступивший далее столяр Фолиферов обязался приготовить все столярные изделия, чтобы в срок завершить строительство 16-квартирного дома.

На митинге с короткими речами выступили также старший прораб 2-й промплощадки т. Кузнецов, прораб т. Санюк, начальник автогаража т. Волков, лучший слесарь т. Нога, старший прораб 3-й стройплощадки т. Айзикович.

С большим вниманием участники митинга прослушали выступление секретаря горкома ВКП(б) т. Жилиякова, поздравившего коллектив с выполнением годовой программы и пожелавшего строителям новых производственных успехов.

Участники митинга единогласно приняли решение, направленное на досрочное выполнение всех обязательств, данных строителями в письме товарищу Сталину.

## Рекорды кузнецов

Готовясь достойно встретить все-народный праздник — 31 годовщину Великого Октября, кузнецы-тракторозаводцы обязались в октябре установить 15 рекордов по штамповке деталей.

Это обязательство они с честью перевыполнили. За 15 дней они установили 27 рекордов. «Дни рекордов» — так назвали кузнецы 13, 14 и 15 октября. Только в эти три дня они установили 16 рекордов.

Молодой рабочий тов. Петров со своей бригадой дал рекордную выработку по штамповке бруса. 215 брусков отштамповал он за 8 часов при норме 85, чем побил рекорд штамповщика Сталинградского тракторного завода тов. Бородинна, к которому он соревнуется. Но и его ре-

корд был побит бригадой тов. Фаламеева, которая отштамповала в смену 220 брусков.

В эти дни напряжение чувствовалось во всей кузнице. Штамповщик тов. Коструб добился выполнения дневного задания больше чем на 300 процентов. Это небывалая выработка. Не отстал от него и штамповщик тов. Пашуткин.

Самоотверженно трудились в эти дни штамповщики тт. Намогозов, Мартюшов, Грибов.

Хорошо организовали работу в сменах мастера тт. Медупов, Смирнов, Байперов и Примак. Они добились выполнения сменных заданий на 136—145 процентов.

М. Галина.

## Трудовой подъем сталелитейщиков

В решающие дни предоктябрьского социалистического соревнования мужественный и настойчивый коллектив сталелитейщиков-тракторозаводцев ликвидировал свое отставание. С самых первых дней октября сталелитейный цех вошел в график выпуска продукции, и не только твердо держится суточных заданий, но и значительно перевыполняет их. 103, 105, 108 процентов задания — такова обычная выработка в эти дни.

8 октября цех дал небывалую еще выработку, сдав 124 процента стальной литья к заданию. За сухими статистическими цифрами кроется упорный и настойчивый труд сталеваров, формовщиков, залильщиков, выбивщиков и обрубщиков, решивших во что бы то ни стало перевыполнить свои предоктябрьские социалистические обязательства и снова занять почетное место в шеренге победителей соревнования.

В последнее время в плавильном отделении все чаще и чаще дают 12 плавов стали в смену. Но мало дать 12 плавов, надо, чтобы эти плавки были качественными, чтобы сталь соответствовала новым техническим требованиям. И сталевары, освоив новый технологический процесс, научились плавить крепкую, устойчи-

вую сталь. 11 октября смена сталеваров мастера тов. Евтухова выдала 12 плавов высококачественного металла, выполнив задание на 123 процента.

На формовочном участке впереди идет смена молодого мастера — коммуниста т. Мельник. Этой смене принадлежит самая высокая выработка по сдаче годного литья, достигнутая 11 октября. В этот день смена т. Мельник сдала сверх задания 6,4 тонны литья звездочки, трака и других деталей.

Формовочные бригады смены в полтора-два раза перекрыли свои нормы. Бригада тов. Снегиревой, формирующая звездочку, установила новый рекорд на формовке этой самой трудной и сложной детали. Высокопроизводительностью трудится бригада комсомолки Веры Куняшовой.

Тремобрубное отделение стального цеха (начальник тов. Розин) заканчивает весь технологический цикл обработки стальных деталей. Здесь производится и термическая обработка, и обрубка, и сборка гусеничных лент. Отделение также успешно выполняет свои предоктябрьские обязательства. Особенно хорошо работает здесь смена мастера С. Ф. Милохова, выполнявшая сентябрьскую программу

На днях в Москве состоялся XIX пленум ВЦСПС. Он обсудил вопросы: о созыве X съезда профессиональных союзов; об образовании в республиках, краях и областях Советов профессиональных союзов. Пленум постановил созвать 19 апреля 1949 года X съезд профессиональных союзов со следующей повесткой дня:

а) отчетные доклады Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и ревизионной комиссии ВЦСПС;

б) об уставе профессиональных союзов;

в) выборы Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов и ревизионной комиссии ВЦСПС.

Установлены порядок выборов делегатов и нормы представительства на X съезд профессиональных союзов. Делегаты будут избираться тайным голосованием отраздельными съездами профсоюзов, а также профсоюзными организациями крупных предприятий. От каждого 25 тысяч членом профсоюзов избирается один делегат с решающим голосом.

Отчеты и выборы фабрично-заводских, местных, районных, городских, бассейновых, дорожных, областных, краевых, республиканских и центральных комитетов профсоюзов состоятся в период с 1 ноября 1948 года по 15 марта 1949 года.

Пленум принял решение образовать в республиках, краях и областях республиканские, краевые и областные советы профессиональных союзов и провести выборы советов профессиональных союзов в 1948 году. На эти советы возлагается проведение межсоюзных мероприятий и руководство совместными действиями профсоюзных организаций республики, края, области по разветвлению социалистического соревнования за выполнение и перевыполнение предприятиями государственных планов, дальнейшему улучшению материально-бытового положения и культурного обслуживания рабочих и служащих, общению и распространению опыта профсоюзной работы, а также осуществлению руководства межсоюзными культурными и физкультурными учреждениями.

Выборы советов профсоюзов и ревизионной комиссии проводятся в октябре-декабре 1948 года.

Участники пленума с большим воодушевлением приняли приветственное письмо товарищу И. В. Сталину.

ТАСС

## Пленум Центрального Комитета ВЛКСМ

Состоялся очередной XVII пленум Центрального Комитета ВЛКСМ. В работе пленума приняли участие первые секретари обкомов, крайкомов, ЦК комсомола союзных республик.

Пленум обсудил вопрос о созыве очередного XI съезда ВЛКСМ. Съезд созывается 24 февраля 1949 года со следующей повесткой дня:

а) отчетные доклады ЦК ВЛКСМ и центральной ревизионной комиссии;

б) о работе комсомола в школе;

в) изменения в Уставе ВЛКСМ;

г) выборы центральных органов ВЛКСМ.

Установлены нормы представительности и порядок выборов делегатов на XI съезд ВЛКСМ. От 7 тысяч членом комсомола по составу организации на 1 января 1949 года избирается один делегат с решающим голосом. От каждого 3 тысяч 500 членом ВЛКСМ, имеющих в организации сверх установленной нормы, избирается один делегат. Выборы делегатов производятся тайным голосованием на областных, краевых кон-

ференциях и республиканских съездах комсомола.

В Украинской, Белорусской, Казахской, Узбекской комсомольских организациях выборы делегатов будут производиться на областных конференциях.

Отчеты и выборы комсомольских органов проводятся: собрания в первичных комсомольских организациях, районные, городские, окружные, уездные конференции — с 1 декабря 1948 года по 1-е января 1949 года; областные, краевые конференции и республиканские съезды — до 1 февраля 1949 года.

Пленум ЦК ВЛКСМ обсудил также вопросы:

О политической учебе комсомольцев и молодежи (докладчик т. Н. А. Михайлов);

О подготовке и проведении 30-летия ВЛКСМ (докладчик т. В. Н. Иванов).

По обсужденным вопросам пленумом приняты соответствующие постановления.

С большим воодушевлением участники пленума приняли письмо товарищу Сталину.

ТАСС

## В городской библиотеке

В читальном зале городской библиотеки проведена большая библиографическая работа. Для самостоятельного изучения историю ВКП(б) и произведения классиков марксизма-ленинизма полностью подобрана литература по рекомендательным спискам.

В конце месяца пройдет цикл лекций в читальном зале библиотеки, посвященных 30-летию ВЛКСМ. Среди них «Островский

— певец мужества и патриотизма советской молодежи» и «Советская молодежь в художественной литературе Отечественной войны».

Собран газетный материал по сессии Всесоюзной Академии сельскохозяйственных наук имени Ленина. В порядке пропаганды научно-естественных знаний организована выставка «Происхождение жизни на земле».

А. В. Евтушенко.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Парторганизация в борьбе за план

На днях, при подведении итогов социалистического соревнования на лучшего мастера и рабочего, малярно-упаковочному цеху (нач. т. Алешкин) было присуждено несколько первых мест.

В прошлом месяце за отличные показатели наш коллектив получил два переходящих красных знамени: заводское и горкома ВКП(б) и горисполкома.

Успехи, достигнутые рабочими малярно-упаковочного цеха, не случайны. Они завоеваны, главным образом, благодаря активной работе парторганизации в содружестве с комсомольцами цеха и местным комитетом профсоюза.

В дни, когда только началось социалистическое соревнование за достойную встречу 31-й годовщины Великого Октября, нам, партийным руководителям и хозяйственникам цеха, пришлось крепко подумать над тем, как лучше организовать труд рабочих, снизить себестоимость продукции, путем рационализации и изобретательства добиться экономии средств.

На помощь пришли коммунисты. Начальник производства, он же председатель цехкома коммунист т. Поддуркин ввел новый эффективный способ окраски свеклоподземника ЗНС и сценки. Рационализатор заменил ручную окраску деталей методом окунания. Это мероприятие не только позволило значительно снизить себестоимость деталей, но и дало цеху экономии только в августе около 15 тысяч рублей.

Технорук-коммунист т. Фаст, путем бесед и читок разъяснял каждому сборщику, маляру, упаковщику и слесарю важность выполнения норм в дни предоктябрьского социалистического соревнования. Агитатор тов. Фаст, как только выйдет свежий номер стенной газеты «Сборщик», добивался действенности каждой заметки, помещенной в ней.

В цехе считаются передовыми участками те, которыми руково-

дят коммунисты старший мастер т. Когтев и бригадир т. Реппин.

На днях молодая свердловщица т. Полуханова выполнила сменную норму на 505 процентов. Сборщик т. Пирякин вместо двух рам собирает за 8 часов семь штук. Более трех норм в смену дает бывший выпускник школы ФЗО т. Косвинцев.

Отличные производственные подвиги 30-й годовщины ВЛКСМ готовят комсомольцы.

Собирая сепки, комсомолец т. Корнилов ежедневно выполняет задание на 350 процентов. Более двух норм вырабатывает комсомольско-молодежная бригада т. Раговского.

Значительную помощь нашему цеху в деле поднятия трудовой дисциплины оказала наглядная агитация. В свое время свердловщица Севостьянова не выполняла дневных норм. Девушка отставала от своих подруг и тянула их назад. Наши художники на огромном щите нарисовали карикатуру на тов. Севостьянову. Работница поняла свою ошибку и вскоре исправила ее. Теперь эта девушка выполняет задание не ниже чем на 200 процентов.

Свою положительную роль сыграли и играют сейчас доски показателей и почета, которые установлены в цехе на видном месте. Каждый рабочий ежедневно может видеть результат своей работы за прошедший день. Здесь же показано соревнование мастеров за лучший участок.

В эти дни наш коллектив работает дружно и слаженно. В авангарде за высокие показатели, количество и качество продукции стоят коммунисты. Рабочие цеха дали слово: не упускать первенства, крепко держать полученные за достигнутые успехи в работе переходящие красные знамена.

С. Баженов,

секретарь парторганизации малярно-упаковочного цеха завода «Алтайсельмаш».

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 октября в городском партийном кабинете для руководителей кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» и самостоятельно-изучающих основы марксизма-ленинизма будет прочитана лекция на тему: «Работа

Сталина «О диалектическом и историческом материализме». (Читает секретарь Рубцовского ГК ВКП(б) тов. Жилияков).

Начало в 7 часов вечера. Отдел пропаганды и агитации Рубцовского ГК ВКП(б).

Наказ новому завкому

На пятой профсоюзной конференции тракторозаводцев

С 5 октября в цехах и отделах Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина проходили отчетные профсоюзные собрания.

16 октября в рабочем клубе завода состоялась пятая конференция профсоюза работников автотракторной промышленности, которая подвела итог по отчетам членов завкома.

С информацией об отчетных собраниях выступил председатель завкома профсоюза тов. Плахотник. Он доложил делегатам, что всего по заводу проведено 31 цеховое собрание, и что большинство из них прошло на высоком идейно-политическом уровне, с большой активностью.

В решении, принятом на конференции, делегаты отметили, что в 1948 году завод добился больших производственных успехов.

Норяду с этим в работе Алтай-

ского тракторного завода им. М. И. Калинина есть и ряд существенных недостатков. Еще очень велико количество рабочих, не выполняющих нормы выработки. 10,1 процента сделщиков не выполнили своих производственных заданий в августе. Завод имеет отставание по сдаче остродефицитных деталей в запасные части. За 8 месяцев текущего года потери от брака составили 8.469.000 рублей.

Завод не достиг массовости в развитии рационализации и изобретательства. Условно-годовая экономия от внедрения рационализаторских предложений равна 1.300.000 руб. против 5 млн. по обязательствам коллектива на 1948 год.

На заводе не изжит до сих пор формализм в социалистическом соревновании.

В цехах и отделах завода недо-



Московский завод «Путеец» Министерства путей сообщений выполнил годовой план. На этом передовом предприятии производительность труда возросла по сравнению с прошлым годом на 84 процента.

На снимке: лучший строгальщик завода П. А. Зотов за работой.

Фото В. Мастокова.

Прессклише ТАСС

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

УСПЕХ ФИЛЬМА «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ»

С 18 октября в городском кинотеатре с большим успехом демонстрируется звуковой художественный фильм «Молодая Гвардия», созданный по одноименному произведению советского писателя А. Фадеева. Фильм смотрится с напряженным вниманием. В эти дни кинотеатр переполнен зрителями.

ОБЩЕГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ МЕДИЦИНСКИХ РАБОТНИКОВ

На днях состоялось общегородское собрание медицинских работников. С интересным и обстоятельным докладом на тему: «Против реакционных направлений биологической науки в медицине» выступил главный хирург Алтайского края А. Ф. Тищенко.

Доклад вызвал оживленный обмен мнениями. В прениях выступили профессор Киселев, хирург Крюковских, доктор Должанская и другие.

ПОСЛЕДНИЕ ФУТБОЛЬНЫЕ МАТЧИ

14 и 15 октября на стадионе «Локомотив Востока» состоялись последние междугородние футбольные матчи. В первый день матча встретились команды Иркутска и «Строитель». Матч закончился победой гостей со счетом 5:0. 15 октября играли Иркутск и команда «Торпедо». Матч закончился победой команды «Торпедо» со счетом 3:2.

Навстречу 30-летию ВЛКСМ

Городской слет пионеров

В воскресенье 17 октября в помещении городского драматического театра состоялся пятый городской слет пионеров, посвященный 30-летию ВЛКСМ.

Звуки пионерских горнов возвестили сбор, и зал городского драматического театра заполнили делегаты-пионеры — отличники учебы.

Заведующая отделом пионерской работы горкома ВЛКСМ тов. Лихачева распорядил секретарю горкома ВЛКСМ т. Скибе о том, что на слет прибыло 600 делегатов. Затем подается команда «смирно» к выносу знамен пионерских дружин. 18 знамен украсили авансцену.

Слет избирает рабочих президиум. Дружной овацией встречают ребята предложение об избрании в почетный президиум слета любимого вождя и друга детей великого Сталина, его ближайших соратников.

Слово для доклада «О 30-летию ленинско-сталинского комсомола» получает старейший член комсомола с 1918 года тов. Басов.

Слет приветствует группа учащихся-пионеров железнодорожной школы № 143. Они подготовили специальный литературный монтаж.

С приветственными речами выступили секретарь горкома ВКП(б) тов. Жилияков, зав. горком т. Малышев. С ответным словом выступила пионерка школы № 1 Лидя Баглаенко.

На слете награждены почетными грамотами 30 отличников учебы и избраны 16 делегатов на краевой слет пионеров. Участники слета послали приветственную телеграмму ЦК ВЛКСМ.

В фойе театра в день слета была организована выставка художественных работ школ города. Участники слета просмотрели фильм «Молодая гвардия».

Озеленяют город

15 октября в железнодорожный детский сад № 31 пришли пионеры школ № 117 и 112 под руководством классного руководителя тов. Склярова и пионервожатой т. Архиповой. Они выкопали ямки под посадку яблонь, груш, слив, вскопали площадку под землянику, малину. Ямки копались по плану в присутствии садовода Захарова. Эту работу школьники посвятили славной годовщине 30-летия родного комсомола.

Письмо в редакцию

Зритель вправе требовать

Вы, конечно, почти ежедневно проходите мимо большого здания на улице Карла Маркса, которое называется городским драматическим театром. Первое, что бросается в глаза, его облезло-серый и мрачный внешний вид. Да и внутри — не лучше. Войдя в фойе, вы сразу не сможете определить, куда вы попали.

К зиме дирекция театра не подготовилась. Не успела, а может быть, не сумела. Не застеклены окна, нет ни угля, ни дров, не подготовлена физическая уборная.

Положение работников театра еще хуже. Они не обеспечены топливом, поэтому и дома их ожидает холодная квартира. Беспечность администрации — исключительная.

Зритель вправе потребовать от коллектива театра полноценного отдыха после напряженной работы на растущих предприятиях нашего молодого города.

А театр к этому не готов!

С. Перкович, артист.

ЗА РУБЕЖОМ

ВОССТАНИЕ ПРОТИВ МАРИОНЕТЧНОГО «ПРАВИТЕЛЬСТВА» В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

По сообщению из Южной Кореи, в районе города Таку, в провинции Северная Кенсандо, население восстало против политики марионеточного «правительства». Между восставшими и войсками южно-корейского «правительства» завязался ожесточенный бой. Имеется много убитых и раненых. Полиция произвела многочисленные аресты.

ПОЛОЖЕНИЕ В ИНДОНЕЗИИ

В северной части Суматры идут сильные бои между войсками правительства Хатта и повстанцами. Повстанцы заняли несколько городов и населенных пунктов. Войска правительства Хатта почти не оказали сопротивления. Бои между повстанцами и войсками правительства Хатта происходят и в других районах.

Голландские власти в последние дни произвели массовые аресты среди населения Явы.

НОВЫЕ БЕСЧИНСТВА ИТАЛЬЯНСКОЙ ПОЛИЦИИ

14 октября итальянское правительство учинило в городе Пистойя новую кровавую провокацию против трудящихся. Полиция напала на мирную демонстрацию бастующих рабочих пригородного металлургического завода, применила против рабочих слезоточивые газы и открыло по ним стрельбу из автоматов.

На предприятиях города вспыхнула забастовка протеста и распространялась в течение одного дня на всю провинцию Пистойя.

БЕДСТВЕННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЖЕРТВ ЗЕМЛЕТРЯСЕНИЯ В ИРАНЕ

Выступивший на днях в Иранском меджлисе (парламенте) депутат от города Деригеса, разрушенного землетрясением, сообщил, что там убито 352 и тяжело ранено 428 человек. Около 6 тысяч человек лишились крова и средств к существованию. Они испытывают огромные лишения, особенно в связи с холодной погодой. Иранское правительство направило пострадавшим только два полевых госпиталя и 500 палаток, тогда как в некоторых населенных пунктах, в частности, в Деригесе, не осталось никаких строений.

Краткие сообщения

Установлены дипломатические отношения между Монгольской Народной республикой и Корейской народно-демократической республикой.

С 1 по 7 ноября в Румынии будет проводиться неделя румыно-советской дружбы. На ряде крупнейших предприятий Бухареста проводятся беседы и лекции, посвященные Советскому Союзу, жизни и борьбе советских народов.

В Хельсинки подписано новое торговое соглашение между Чехословакией и Финляндией.

На заседании японского парламента председатель либерально-демократической партии Сигеру Иосида поручено формирование нового кабинета.

За 2 года 105 тысяч 500 неграмотных Албании научились читать и писать. В нынешнем году будет обучено чтению и письму еще 50 тысяч 600 человек.

В Австрии цены на хлеб повышены на 5 процентов, на молоко — на 80 процентов, на животные жиры — на 55—80 процентов, на мясо — от 30 до 60 процентов и т. д.

ТАСС

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Г-н Глазунов Василий Ипатьевич, проживающий в г. Рубцовске по ул. Карла Маркса № 147, возбуждает дело о разводе с его женой Глазуновой Агафьей Матвеевной, проживающей там же. Дело подлежит рассмотрению в нарсуде 3-го участка гор. Рубцовска.